

很多朋友对于江苏爆炸对pta期货的影响和江苏爆炸对pta期货的影响有多大不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [期货pta是什么](#)
2. [沥青、PTA均创三年新高，化工系期货的趋势可否持续？](#)
3. [为什么pta期货最好做](#)
4. [pta的现货价格与期货价格相差多少](#)

期货pta是什么

指的是精对苯二甲酸。

期货的PTA它指的是一种化工原料，这种化工原料广泛使用，在各个行业是一个非常常用的大宗商品，它的学名就是精对苯二甲酸。它主要是在郑州商品交易所挂牌交易的一个合约，一手是5吨的，已经挂牌上市的20多年是一个老的品种

沥青、PTA均创三年新高，化工系期货的趋势可否持续？

自2015年起，PTA在经历了大幅度下跌之后，开始低位宽幅震荡：

期间较大的波动仅有一次，幅度也有限。持仓量不停的萎靡。但是最近，在原油等上游品种陆续走出了一波行情之后，PTA的底部开始慢慢抬升，然后在最近一段时间开始增仓上行，创下了至从2015年以来的新高：

沥青同样也是如此，走势震荡上行，开始在一个高位整理：

相对于PTA的已经突破，沥青的位置处于要破不破的关键点上，昨天已经尝试进行了一波冲击，但是最后依然没有脱离震荡区间。

可以说，当前期货市场的所有版块中，走势形态上来看，除了期货螺纹钢之外，走势最强的就是化工系了，以原油和PTA为首。

化工系的趋势能否延续？当然，这是不可预测的，是不确定的。有可能短期上涨趋势就结束，也有可能走出一波上涨趋势行情。但是，有一点是我们必须要注意的，如果说化工系要走出行情的话，当前的形态是必然形态：上涨趋势本就是需要不停的创新高。PTA，原油，甚至沥青，都有这种形态出现了。

试错必然形态，是趋势跟踪的典型方法。在趋势出现初期必然会出现的形态入场单子。错了则止损，对了则持有一波趋势。

因此，从日线级别的形态而言，不管化工系的趋势能否延续，我们也无法提前预知，但是，我认为，按照趋势去试错是一个不错的选择。毕竟，它们已经横了好多年了，终于动了.....

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

为什么pta期货最好做

因为是一个国际化的品种，同时决定PTa期货走势的因素相对单一，所以交易起来相对容易。

在商品期货交易当中，PtA期货是在郑州商品交易所，挂牌交易的标准化合约PtA，受到的影响因素相对比较单一，比较容易控制，而且价格波动比较有规律，所以交易起来相对比较简单。

pta的现货价格与期货价格相差多少

截止上周五10月13日郑商所收盘，主力合约PTA1801报收5148元/吨，现货参考PTA1801报价升水10-20元/吨，递盘平水，商谈5130-5140元/吨，仓单报盘平水总体来说，基差差不多是0.平水：报价时，现货价=期货价基差=现货价格-期货价格PTA1801：当前PTA期货主力合约递盘：买方报价报盘：卖方报价

关于江苏爆炸对pta期货的影响的内容到此结束，希望对大家有所帮助。